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Dominující manipulativní nepřátelské narativy

»Za atentátem na Roberta Fica stojí Západ, Ukrajina, 
liberální globalistické elity a média.«

»USA a NATO eskalují válku tím, že povolily používat 
zbraně NATO na celém území Ruské federace.«

»Pavel i Černochová berou zpátečku v podpoře 
předem ztracené války na Ukrajině a začínají 
mluvito  míru. Politici sami vidí, že už je podpora 
Ukrajiny zbytečná.«

»Legitimita Zelenského jako ukrajinského prezidenta 
vypršela a Rusko tak nemá s kým jednat. Zelenský 
by měl být buď souzen nebo zlikvidován.«



Plné znění článku a další příspěvky: https://cesti-elfove.cz/category/blog/
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Monitoring mapuje témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě. Nižší desítky skupin, kanálů  
a účtů jsou monitorovány výzkumníky osobně a nižší tisíce s pomocí analytického SW.

 

Telegram je absolutní zlo, zní z Ukrajiny

Telegram, osmou nejpopulárnější sociální síť světa, používají miliony Ukrajinců včetně státních úřadů. Podle 
odborníků však představuje vážnou bezpečnostní hrozbu, protože je v rukou ruských vlastníků a může být snadno 
zneužit k šíření dezinformací a sledování uživatelů. Nedávné blokování ukrajinských chatbotů vyvolává otázky o jeho 
spolehlivosti a  propojení s  ruskými zájmy. Vedoucí Centra pro strategickou komunikaci a  informační bezpečnost 
Ihor Solovej označil Telegram za „absolutní zlo“ a  volá po  jeho blokaci jako nezbytném kroku pro národní 
bezpečnost.
  
Telegram je v  současnosti osmým nejpopulárnějším sociálním médiem na světě. V  roce 2021 se k  němu 
přihlašovalo 500 milionů unikátních uživatelů měsíčně, letos je to už milionů 800, a  je předpoklad že v  roce 2025 
vzroste  totální počet uživatelů na téměř 2,3 miliardy.
     
Telegram, stejně jako Vkontakte, založili bratři Durovovi, takže primární publikum si našel v ruskojazyčných zemích. 
Dnes je rozšířený celosvětově, velmi populární je například v Iránu, Indii, Brazílii nebo Německu. Po blokaci platforem 
společnosti Meta v Rusku v roce 2021 se mnoho uživatelů přesunulo právě na tyto dvě alternativní domácí sociální 
sítě.

Telegram láká uživatele na pokročilé funkce – využití botů, necenzurovaný obsah a  vysoké zabezpečení „tajných 
chatů“ v podobě end-to-end šifrování. Proto v České republice, kromě svého ruského původu, imponuje mimo jiné 
antisystémovým skupinám šířícím ruskou propagandu. Ty přebírají obsah přes česko-slovenské kanály přímo 
z Ruska a dále ho pak šíří na mainstreamových sociálních sítích jako je Facebook, což dlouhodobě monitorujeme 
a popisujeme v našich reportech.

Že se sociální sítě staly zbraní informační války, není žádná novinka. V  době rozsáhlé konvenční války vedené 
Ruskou federací v Ukrajině se obě strany logicky snaží o maximální využití všech dostupných prostředků k získání 
převahy nad protivníkem. Telegram je v Ukrajině vedle Facebooku, Instagramu a TikToku nejvíce užívanou sociální 
sítí. Kromě běžných občanů ho využívají také téměř všechny ukrajinské úřady. Podle některých odborníků 
představuje nebývalou bezpečnostní hrozbu.
  
Dne 28.  dubna 2024 síť například zablokovala několik ukrajinských chatbotů, včetně Hlavního zpravodajského 
ředitelství Ministerstva obrany Ukrajiny, GUR (https://t.me/gur_official_bot), Bezpečnostní služby Ukrajiny SBU 
(https://t.me/stop_russian_war_bot) a  Ministerstva digitální transformace (https://t.me/evorog_bot). Telegram 
k tomu nevydal žádné vysvětlení a následujícího dne byla činnost obnovena.

Migrace na jinou sociální síť pro komunikaci s občany a sdílení informací není snadným úkolem, podle vedoucího 
Centra pro Strategickou komunikaci a  informační bezpečnost, Ihora Soloveie, je ovšem Telegram absolutním zlem 
a jeho blokace je důležitým a nezbytným krokem pro národní bezpečnost.

Překlad rozhovoru, který s  I. Solovievem vedla redaktorka ukrajinského média New Voice (https://nv.ua) najdete        
v plném znění článku na webu českých elfů.
   

Není vám to lhostejné a  chcete se aktivně zapojit? Podívejte se do naší sekce: Přidej se k  nám 
https://cesti-elfove.cz/pridej-se-k-nam.
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Za atentátem na Roberta Fica stojí Západ, Ukrajina, liberální globalistické elity  
a média. Střelec byl s největší pravděpodobností využit západními elitami či 
ukrajinskou tajnou službou k atentátu na slovenského premiéra. Prezident 
Zelenský vyhrožoval, že pokud Západ neposkytne Ukrajině dostatečnou pomoc, 
mohou Ukrajinci v Evropě projevit svou nespokojenost. Globalistické liberální 
elity, média a neziskovky placené z ciziny přecházejí k otevřenému teroru proti 
oponentům, bez vypořádání se s těmito progresivistickými buňkami nepůjde 
Slovensko dopředu. Smrtelná nehoda íránského prezidenta Raisiho  je spolu      
s atentátem na Fica důkazem, že jsou likvidováni nepohodlní politici, USA           
a Mossad začaly úřadovat. Jde o nejvíce se šířící narativ.

USA a NATO eskalují válku tím, že povolily používat zbraně NATO na celém 
území Ruské federace. NATO chce válku za každou cenu. Tento narativ přesně 
odpovídá narativu, který je šířen v ruském informačním prostoru.

Pavel i Černochová začínají sami mluvit o míru na Ukrajině. Pavel i Černochová 
berou zpátečku v podpoře předem ztracené války na Ukrajině a začínají mluvit  
o míru. Politici sami vidí, že už je podpora Ukrajiny zbytečná. Deformované 
prohlášení P. Pavla bylo široce šířeno v ruském informačním prostoru.

Zelenský už není legitimní prezident Ukrajiny. Legitimita Zelenského jako 
ukrajinského prezidenta vypršela a Rusko tak nemá s kým jednat. Zelenský by 
měl být buď souzen nebo zlikvidován. Tento narativ přesně odpovídá narativu, 
který je šířen v ruském informačním prostoru.
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V prioritně sledovaných sociálních médiích (Facebook, Telegram, VKontakte, X) 
jsme v daném období jako významné identifikovali tyto nepřátelské manipulativní 
narativy: 

Shrnutí
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Další témata a narativy  





V  Evropské unii mají pod vedením Ursuly von der Leyen převahu fašistické 
státy – „Německo, Itálie, Španělsko, Portugalsko a polovina Francie – rozhodují 
v Evropské unii a myslím, že bez velké nadsázky můžeme EU pod vládou von 
der Leyenové označit za v podstatě fašistický konglomerát, který podporuje 
ukrajinské fašisty a likviduje kolonie, ze kterých žijí,“ tvrdí bezpečnostní expert 
Martin Koller“ na ruském zdroji – kanálu Maršál Malinovskij.

Návštěva Putina v  Pekingu je začátkem nového multipolárního světa – je to 
políček do tváře USA.



Za atentátem na Roberta Fica stojí Západ, Ukrajina, liberální 
globalistické elity  a média.

Příklady
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USA a NATO eskalují válku tím, že povolily používat zbraně NATO 
na celém území Ruské federace.
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Pavel i Černochová začínají sami mluvit o míru na Ukrajině.
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Materiál zpracovalo občanské hnutí Čeští elfové, které dlouhodobě mapuje a analyzuje cizí 
dezinformační kampaně na českém internetu. 

Další dokumenty a informace najdete na webu: www.cesti-elfove.cz

Zelenský už není legitimní prezident Ukrajiny.


